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Székhely

Általános rész

A társaság tagjainak adatai:

Számviteli politika

Jelen kiegészítı melléklet a SZT 16§(5) bekezdése szerint azokat az információkat tartalmazza,
melyek a nyilvánosságra hozatal szempontjából fontosak. Afontosságot a haszon-ráfordítás elve
alapján határoztuk meg.

A beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló nem ellenırizte.

Címe: 1096 Bp, Haller u. 16-18

A INEAC Információtechnikai Kft tevékenységének kezdete: 2007.
A társaság alaptevékenysége (TEÁOR): 6311

US-19901 Delaware, Dover, South Dupont 
1116 Budapest, Tétényi út 141. I/4

Amilio LLC
Paulay Ede Zsolt

Név

A vállalkozás korlátolt felelısségő társaságként mőködik, a törzstıke nagysága 3000 eFt.
Tulajdonosai belföldi magánszemély és külföldi vállalkozás.

Missura Mátyás 1202 Budapest, Nagysándor József u 144/a

A mérlegkészítés idıpontja : 2008.04.30

Aláírásra jogosultak:
Név Székhely

Cég neve: Auditpont Kft.
A könyvviteli szolgáltatást nyújtó adatai: 
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Terven felüli értékcsökkenést kell az immateriális jószágnál, a tárgyi eszközöknél elszámolni akkor
is, ha 

Ha a vállalkozó szempontjából meghatározó jelentıségő tárgyi eszközöknél az évenként
elszámolásra kerülı értékcsökkenés megállapításakor (megtervezésekor) figyelembe vett
körülményekben (az adott eszköz használatának idıtartamában, az adott eszköz értékében vagy a
várható maradványértékben) lényeges változás következett be, terven felüli értékcsökkenést kell
elszámolni.

A vállalkozás az immateriális javakról és tárgyi eszközökrıl folyamatos mennyiségi analitikát vezet
a fıkönyvvel való folyamatos egyeztetés mellett, a mérleg fordulónapján kötelezı jelleggel.

A(z) 100000 Ft alatti egyedi beszerzési értékő tárgyi eszközök a használatbavételükkel egyidejőleg
értékcsökkenési leírásként elszámolásra kerülnek.

Az értékcsökkenés tervezésekor a cég az eszközök elhasználódásának ideje függvényében lineáris
leírást alkalmazott.

A tárgyi eszközöket beszerzési áron az amortizációval csökkenve mutatja ki. 

Az immateriális javak beszerzési értékét beszerzési áron az amortizációval csökkenve mutatja ki. 

A vállalkozás a beszámoló összeállításánál az alábbi értékelési eljárásokat alkalmazta:

A rendkívüli bevételek és kiadások között azokat a tételeket mutatja ki, melyek nincsenek
összefüggésben a szokásos vállalkozási tevékenységgel, vagy értékük, összegük miatt nem
minısülnek szokásosnak. A gazdasági események tételes felülvizsgálata során kell eldönteni, hogy
melyeket kell rendkívüli ráfordítások, illetve rendkívüli bevételek közé átvezetni.

A felmerült költségeket elsıdlegesen az 5. számlaosztályban tartja nyilván. Az 5. számlaosztály
megfelelı tagolásával biztosítja, hogy mind a külsı, mind a belsı információk rendelkezésre
álljanak. A 6-7 számlaosztályokat nem nyitotta meg.

A könyveket a kettıs könyvvitel rendszerében vezeti. A könyvelésre kiadott számlacsoportokat,
számlákat, al- és részletezı számlákat, azok számjeleit és megnevezését a számlatükörbe fogja
össze. A számlatükör és a szöveges számlarend együtt teszi lehetıvé, hogy a könyveit a számviteli
törvény elıírásai szerint vezesse.

 Mérlegét "A" változatban készíti.

A vállalkozás számviteli politikájának összeállításakorfigyelembe vette a számviteli törvény
alapelveit. Ez biztosítja azt, hogy a cég beszámolója reálisan mutatja a vállalkozás jelenlegi
vagyoni és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a jövıbeni tervek is kirajzolódnak.
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A külföldi pénzértékekre fennálló követelések és kötelezettségek mérlegértékének megállapításánál
minden devizás ügyletet át kell értékelni fordulónapi árfolyamra. Ha az így kiszámított
devizatételek összege jelentıs árfolyam-különbözetet eredményez (300.000 Ft-ot meghaladja)
akkor azt szerepeltetni kell a mérlegben. Az átértékelést végre kell hajtani és valamennyi devizás
tételt a fordulónapi árfolyamon kell a mérlegbe beállítani. Az árfolyam-különbözetbıl adódó
árfolyamnyereség vagy veszteség az eredménykimutatásbana pénzügyi mőveletek bevételeinél
vagy ráfordításainál kerül kimutatásra.

Külföldi pénzértékre szóló eszközök és kötelezettségek forintra történı átszámítása a Magyar
Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon történt.

Az elızı évi mérlegkészítésnél alkalmazott értékelési elvek nem változtak.

A külföldi pénzeszközben felmerülõ ügyletek a teljesítés napján érvényes árfolyamon kerülnek
elszámolásra. A valuta és devizakészletek értékelése FIFO módszerrel történik.

A maradványérték egyedileg kerül meghatározásra.

Nem számolható el terv szerinti, illetve terven felüli értékcsökkenés a már leírt, illetve a tervezett
maradványértéket elért immateriális jószágnál, tárgyi eszköznél.

A terven felüli értékcsökkenést olyan mértékig kell végrehajtani, hogy az immateriális jószág, a
tárgyi eszköz, a beruházás használhatóságának megfelelı, a mérlegkészítéskor érvényes (ismert)
piaci értéken szerepeljen a mérlegben. Amennyiben az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a
beruházás rendeltetésének megfelelıen nem használható, illetve használhatatlan, megsemmisült,
vagy hiányzik, az immateriális javak, a tárgyi eszközök, a beruházások közül - terven felüli
értékcsökkenés elszámolása után - ki kell vezetni.

- a befejezetlen kísérleti fejlesztés révén megvalósuló tevékenységet korlátozzák, vagy
megszüntetik, illetve az eredménytelen lesz.

- a vagyoni értékő jog a szerzıdés módosulása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem
érvényesíthetı;

- a szellemi termék, a tárgyi eszköz értéke tartósan lecsökken, mert a szellemi termék, a tárgyi
eszköz a vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy megrongálódás,
megsemmisülés illetve hiány következtében rendeltetésének megfelelıen nem használható, illetve
használhatatlan;

- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz könyv szerinti értéke tartósan és jelentısen magasabb,
mint ezen eszköz piaci értéke;
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Készletek értékelése kapcsán elszámolt értékvesztés nincs.

A társaság szempontjából meghatározó jelentıségő tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor
(üzembe helyezésekor) megtervezett értékcsökkenés elszámolásában változás nem történt.

Tájékoztató rész

Munkavállalók bér és létszámadatai

Szellemi

Megnevezés
0 0

Átlagos stat. létszám Bérköltség Személy jell. egyéb 

A cég jelenleg jó piaci helyzetet mondhat magának. Igyekszik ezt úgy kihasználni, hogy
tevékenysége színvonalának emelése útján piaci pozícióitmegtarthassa (növelhesse). A
mérlegkészítésig a vállalkozói tevékenység folytatásának ellentmondó tényezı vagy körülmény
nem áll fenn.

A cégnél az év során történt ellenırzések jelentısebb összegő eltéréseket nem állapítottak meg.

A cégnél az év során jelentısebb hiba miatt önellenırzés nem történt.

A két vagy több évet érintı gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszőrésére aktív
és passzív idıbeli elhatárolás számlát alkalmaz.

Analitikus nyilvántartást vezet a cég a vevıi követelésekrıl és a szállítói tartozásokról. A
munkabérek és egyéb személyi jellegő kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a
bérszámfejtés keretében tesz eleget.

Fizikai

Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

Elszámolt értékvesztés

A környezet védelmét közvetlenül szolgáló tárgyi eszközei a társaságnak nincsenek.

Forgóeszközök között kimutatott értékpapírok értékelése kapcsán elszámolt értékvesztés nincs.

Befektetett pénzügyi eszközök értékelése kapcsán elszámolt értékvesztés nincs.

26
0

26Összesen
1
1

240
240
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A cégnek nincs sem zálogjoggal, sem egyébjoggal biztosított kötelezettsége.

A kötelezettségek visszafizetendı összege nem nagyobb a kapott összegnél.

Adott támagatás 0 0

Összesen 0

Rendkívüli kiadások Eredménykimutatás 
szerinti (eFt)

Társasági adónál 
figyelembe vett (eFt)

A vállalkozás támogatási program keretében dotációt nem kapott.

A vállalkozás exporttámogatásban nem részesült.

A cég exportértékesítésbıl származó árbevétele a földrajzilag elhatárolt piacok szerinti bontásban:

Az összes olyan pénzügyi kötelezettség, ami a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából
jelentısséggel bír, megjelenik a mérlegben.

A társaságnak hátrasorolt kötelezettségeke nincs.

Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

A mérlegben nem szereplı környezetvédelmi károk, kötelezettségek nem várhatók.

A vállalkozás tevékenységébıl veszélyes hulladék nem keletkezett. Ennek bemutatása
veszélyességi osztályok alapján:

A társaság szempontjából meghatározó jelentıségő tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor
(üzembe helyezésekor) megtervezett várható maradványértékben változás nem történt.

Rendkívüli eredmény 0 0

Nyugat Európa 0

Tárgyévben kutatási, kísérleti fejlesztési költség nem volt.

Kapcsolt vállalkozástól származó bevétel nem volt.

Rendkívüli bevételek és ráfordítások számszerősített hatása:

Földrajzi terület Árbevétel (eFt)
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